ななべるのなん

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元 主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会 张家界新闻网 http://www.zijnews.cn 社长 总编辑 :侯泽勇

2019年6月

以绣花的功夫 抓城市管理优化

习近平同俄罗斯总统普京举行会谈

两国元首共同宣布 发展中俄新时代全面战略协作伙伴关系





6月5日,国家主席习近平在莫斯科克里姆林宫同俄罗斯总统普京会谈。

两国元首高度评价建交 70 年来双边关系发展 一致同意秉持睦邻友好、合作共赢理念,发展中俄新时代全 面战略协作伙伴关系,将两国关系提升到更高水平,更好惠

习近平强调,今年是中俄建交70周年。70年是里程 碑,也是新起点。身处世界百年未有之大变局,中俄承载着 两国人民和国际社会的更大期待。中方愿同俄方携手努力, 不断放大两国高水平政治关系的积极效应,让两国人民在双 方合作中有更多获得感,在国际事务中贡献更多 中俄方 案。今天我同普京总统签署两项重要声明,一是宣布发展

中俄新时代全面战略协作伙伴关系,在两国建交70周年这 一重要年份,赋予双边关系新的定位和内涵;二是宣示共同 维护全球战略稳定,体现中俄的担当精神和两国战略协作的 积极效应,这在当前具有特殊重要意义。

作,致力于促进地区一体化和区域经济融合发展。要加强人 案。中俄作为联合国安理会常任理事国,将继续同国际社会 一道,坚定捍卫以联合国为核心、以国际法为基础的国际体 系,维护多边贸易体制,为纷繁复杂的国际形势注入强大正 能量,为构建人类命运共同体作出新贡献。

普京表示,热烈欢迎老朋友习近平主席访问俄罗斯,祝 贺中华人民共和国成立70周年,新中国诞生第二天,我们 造福了两国人民,也成为维护全球安全和战略稳定的重要力 旅游等人文交流。俄方愿向中方提供充足的油气能源,愿增 一路的对接。

两国元首听取了两国有关部门负责人汇报各重点领域双 边合作情况,并就朝鲜半岛形势、伊朗核、委内瑞拉等共同 关心的国际和地区问题交换了意见。两国元首一致同意加强 在联合国、上海合作组织、金砖国家、亚太经合组织、二十 国集团等国际场合的沟通配合,共同维护多边主义和国际关

会谈后,两国元首共同签署《中华人民共和国和俄罗斯 联邦关于发展新时代全面战略协作伙伴关系的联合声明》、 的联合声明》,并见证了多项双边合作文件的签署。

两国元首还共同会见了记者,并参观长城汽车图拉州工 下线汽车展,出席莫斯科动物园熊猫馆开馆仪式。

六月的莫斯科,艳阳高照,绿草茵茵。 习近平乘车驶入 克里姆林宫波罗维茨基塔楼门,英姿飒爽的俄罗斯礼宾马队

厅两端沿红地毯阔步迈入大厅中央。两国元首紧紧握手,合 影留念。军乐团奏中俄两国国歌。习近平同俄方主要官员握 手,普京同中方陪同人员握手。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

虢正贵会见台南市电脑商业同业公会考察团

本报讯 6月5日下午6点,市委 书记虢正贵会见台南市电脑商业同业 公会考察团一行。市领导刘绍建、单 铸飞、欧阳斌参加会见。

虢正贵在会见时说,当前,张家 界正以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,紧紧围绕 创新引

领、开放崛起 的要求,推进 对标 提质、旅游强市 战略,全面落实 11567 总体思路,推动高质量发 展。我们期望与台湾同胞分享这一巨 大发展机遇,双方共同努力,实现互 利共赢。虢正贵希望,台南市电脑商 业同业公会的各位企业家在张家界多

走走、多看看,进一步加深对张家界 的了解,寻找机会,开展合作。也欢 迎更多的台湾同胞来张家界观光旅 游,投资兴业。

考察团感谢虢正贵的会见,并简 要介绍了台南市电脑商业同业公会情 况。考察团表示,张家界发展前景广

阔,此次张家界之行,给考察团留下 了深刻的印象,祝愿张家界未来发展 取得更大成绩,并表示将发挥好桥梁 作用,促进双方更多领域的深层次合

(本报记者 尹明)

本报讯 6月4日上午,记者从市 教育考试考务院获悉,今年全市高考 报名考生人数达到9971人,比去年增 加 715 人,呈现连年增长趋势。同时, 今年也是全市高考报名人数最多的一 年。除去高职单招等已经录取的考生 外,仍有8130名考生参加普通高考。

今年高考,我市共设4个考区,6 个考点,290个考场,其中永定区设2 个考点、78个考场;武陵源区设1个 考点,14个考场;慈利县设2个考 点、107个考场;桑植县设1个考点、 81个考场。考点分别为张家界市民族 中学、张家界市第一中学、武陵源区 第一中学、慈利县第一中学、慈利县 金慈学校、桑植县第一中学。所有考 场均为国家教育考试标准化考场。

据介绍,目前,我市高考备考工 作正在紧锣密鼓有序进行中,市教 育、公安、应急、网信、电力、环保 等相关职能部门高度重视,协调联 动,高效运转,全面落实职责任务。 突发事件应急处置机制也已基本完

八千多学子今日赶考 今年我市高考报名人数创历史新高

善,制定了行之有效的工作方案和应 急预案,合力实现 保平安、保质 量、保公平 和 零事故、零差错 目标,为高考平安顺利保驾护航。

考试公平是广大考生和家长的关 注重点。今年我市由市政府统一协 调,市直有关部门密切配合,开展高 考的考试环境专项整治工作,重点进 行 打击销售作弊器材 、 打击替 考作弊 、 净化涉考网络环境 、 净 化考点周边环境 等专项行动和清理 整顿 助考 培训机构。其次是进一 步加强国家教育考试标准化考点建 设,为考生提供一个公平竞争的考 场。目前,全市6个考点网上巡查系统 已全部调试完毕, 手机信号屏蔽器、 金属探测仪,身份证识别仪、校园广

播、考试挂钟等都配备齐全。

同时,在高考前深入各学校开展 诚信考试专题教育活动,加大诚信考 试的宣传力度,整肃考风考纪,使所 有参加考试的学生和工作人员都能自 觉遵守考场纪律,诚信考试,严格监 考维护考场秩序,打造诚信高考。市 教育部门将会同网信、公安、无线电 监测、市场监管等部门联合开展严厉 打击有组织的团伙舞弊、雇人代考或

助残 救孤 济困

受雇替考、利用互联网及无线电收发 设备等通讯手段传播涉嫌泄密或诈骗 信息、非法兜售高科技作弊器材等行 为,确保考试的公平公正。

最后,市教育考试部门提醒广大 考生,广大考生要树立必胜的信念, 积极进行心理调节,保持充足的睡 眠,合理饮食,以平和、进取、自 信、阳光的心态积极应考。家长的心 态对孩子状态有极大影响,放平心 态,营造良好环境,做好后勤保障, 帮助他们减压。广大市民在高考期间 严守噪音规定,相互理解,以实际行 动给学子们营造一个安静温馨的备 考、迎考环境。

(本报记者 曾甲长 唐晴)

湘府实案集团

尚生龙主持会议。

道 生

做大做强做优大鲵产业

谈会暨市政府与清华大学签约仪式举行

本报讯 6月6日下午,全国政协

科技界委员调研张家界市大鲵产业座

谈会暨市政府与清华大学签约仪式举

行,就大鲵产业发展达成战略合作关

系。北京大学教授、国家纳米科学中 心原副主任朱星,军事科学院研究

员、专业技术少将军衔叶友达,清华

大学教授、生物化工研究所所长邢新

会,市委副书记刘绍建参加,副市长

代养殖大鲵产业发展的机遇和挑战

为主题进行专题分享。随后,与会者

纷纷发言,就我市大鲵产业发展情

座谈会上,邢新会以 大健康时

全国政协科技界委员调研张家界市大鲵产业座

发展。



况,多角度、多层面地予以分析,提

出建设性意见和建议,并表示,将继

续深入关注和大力支持我市大鲵产业

功表示祝贺。他说,张家界作为大鲵

的原产地,资源优势明显,产业链发

展完整成熟,理应在打造大健康产业

中发挥重要作用,希望各位领导专家

能够持续关注和支持,多多把脉问

诊、出谋划策,充分利用好双方搭建

的产学研用科研平台,加强合作,进

(本报记者 朱付勇)

2899777

一步做大做强做优大鲵产业。

刘绍建代表市委市政府对签约成

健康热线:400-086-0744 湘府国际温泉酒店 2881888 湘府茶楼 8897777 油府油床 湘府国际水台 2193999 湘府丽家美容美生全所 8256785 湘府资臣店 油府足浴水台

2832999 湘府国际新天大西店 2887666 CROWNE PLAZA°

《/美年大健康 Health 100 ┗健康热线: 0744-8202666 俞 永定区官黎路(新汽车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

